22 PO3AIN 2. BUABYAEMO NMNCbMOBE MHOXEHHA | AINEHHA
MOBTOPKEMO APUOMETUYHI Ali MHOXKEHHSA | AUNIEHHA

‘ LNoseawn icTUHHICTL pisHOCTeN. AKi 3HaHHA TO6I B LbOMY AONOMOXKYTb?
36-4=144 96:48=2

3'acyn, AKi 3akOHW abo BNACTMBOCTI Ail BUKOPUCTAHO B OGYMCNEHHI.

43 +29=43+(7+22)=(43+7)+22=50+22=72
5:14=5-(2:7)=(5-2)-7=10-7=70

AK MOXHa MIpKYBaTW Nif 4Yac AiNeHHA ABOLM(GPOBOro 4ncna Ha ABO-
undpose?

Posrnanb, Ak Codinka 3Hanwna yactky umcen 64 i 16,
64:16 = 64:(8-2)=(64:8):2=8:2=4

MopisHAN NpaBuia MHOXEHHA YACAA Ha JOBYTOK 3 NPaBUIOM
AineHHa umcna Ha pobyrtok. Wo B HMX cninbHe? Ynm BOHM

BiAPI3HAIOTbCA?
e (@-b)-c . re (@:b):c
a-{b-c)= <:(a-c)-b B Bt)= <:(a:(:):h
n Obuncnn 3pyuyHum cnocobom.
(2-8)-5 458+253+42 50-(7-2)
543+287+113 25+(9-4) 75+75+75+75
81:(9-3) 72:(3-8) 4.(39-5)
(39+24)-19 (5-67)-2 108:(6-9)
m 3Hanagu 3HauYeHHA BUPa3iB.
23-4 42:3 16-7 78:13
84:7 722 69:3 76:4
19:4 72:18 34.2 128:16
60:5 13-7 76:19 112:16
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Bcras nponyuweHi yucna B ICTUHHUX PIBHOCTAX.

46 1=46-10:2=] 73+ 1=73+20-4=
400: =400:100-2=/ | 81-  |=81-50+3=
5. 1=5.100:4= | 800: =800:100-4=

Cknaau BUMpa3 3a TeKCTom 3afadi. Po3B'AXM 3aavy, aKwo a=3.

> B ogHomy miweuky 47 r nepnuH, a B iHWOMY — 49 r nepnuH. Yci
nepnvHN Benip po3knas y KOpobo4dku, No a r y koxHy. CKinbkn
KOpPObOUYOK BUKOPUCTAB KOBENIp ANA NepnuH?

Po3s'sxun 3apauvy.

LA

» Y Tpbox miwkax byno 150 kr nicky. Micna Toro Ak 3 Nepworo Milwka
Bigcunanu 8 Kr, 3 Apyroro — 6 Kr, a 3 TpeTboro — 9 Kr, y miwkax
3anmwmnoca nicky nopieHy. CKinbku Kinorpamie nicky 6yno B Kox-
HOMY MiLIKY?

[OnoBHW KBUTOK MOTPIOHUMW AaHUMW NPO BEYIPHIN CeaHC MynbT-
dinbmy.

Mynbtdinem «MaBka» AEMOHCTPYETBCA Y BEIUKOMY
3ani. CeaHcn po3noyunHawTbeca o6 11 rog 15 xB,
13 rog 25 xB, 18 rog 35 xB. Baprtictb KBMTKa
ana gopocnux — 160 rpH, ana aitem — 80 rpH.
YeTBepTroknacHuKy AHAPINKOBI AiCTaBCA KBUTOK
y 12 pagi Ha 10 micuye.

Myasmepinem «Uabka» E
MNouatok (
C
C

KBUTOK

Pag Micue ~ Uina
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Mosroprwemo apudpmeTnuHi il MHOXEHHA | AiNeHHA

54. 3HanaAWM 3HAYeHHA BUPA3iB 3i 3MIHHOK:
25:¢-96:12, akulo c=4; 100-(83+17):k, akwo k=10.
55. Po3g'skn 3afady, KOPUCTYIOUUCH NiKa3Kamu.

» Ha BMKOHaHHA AOMALUHLOrO 3aBAAaHHA 3 MaTemaTWku Inna Bu-

1

Tpatne 1 roguHy. 5 rogvHn BiH PpO3B'A3yBaB 3ajaui, a Ha
1

3HaXO[KEHHA 3HaYeHb BIPA3iB BIH BUTPATUB ,° roANHM. PewTy

Yacy BiH CKnaaas 3asfaHHA aAna apysie. Ckinbky XeunuH lnna eu-
TPaTMB Ha PO3B'A3aHHA 3aJauyi i 3HAXOAXEHHA 3HayeHb BUpasis?
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